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㆒. 填充題 (每題 10 分)                    
 1、二年乙班有 51 位學生，期中考時，物理及格，但化學不及格的有 27 人，兩科均不及

格的有 8 人，兩科均及格的有 3 人，則化學及格但物理不及格的有_________人，物理

及格或化學及格的有____________人。 
答答案案：：1133,,  4433  
解解析析：：5511  −−  2277  −−  88  −−  33  ==  1133  
            ∴∴化化學學及及格格但但物物理理不不及及格格的的有有 1133 人人，，物物理理及及格格或或化化學學及及格格的的有有 4313327 =++ 人人  
 2、自然數 945 的正因數共有_______個，又其正因數的總和為_______。 
解解析析：：994455  ==  3 ××  55  ××  77 故故正正因因數數共共有有 44  ××  22  ××  22  ==  1166 個個，，又又其其正正因因數數的的總總和和為為 333  
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==  4400  ××  66  ××  88  ==  11992200  
 3、從 1 到 500 的整數中，3 或 5 或 7 的倍數共有_______個。  
答答案案：：221166  

解解析析：：11 到到 550000 的的整整數數中中，，33 的的倍倍數數有有
500

3
  =  

116666  個個  

            55 的的倍倍數數有有
500

5
  =  

110000 個個，，77 的的倍倍數數有有
500
7

  =  
  ==  7711 個個  

            1155 的的倍倍數數有有
500
15

  =  
3333 個個，，2211 的的倍倍數數有有

500
21

  =  
  2233 個個  

            3355 的的倍倍數數有有
500
35

  =  
  1144 個個，，110055 的的倍倍數數有有

500
105
  =  

44 個個  

            ∴∴33 或或 55 或或 77 的的倍倍數數有有  116666  ++  110000  ++  7711  −−  3333  −−  2233  −−  1144  ++  44  ==  227711 
4、從 201 到 500 的整數中，3 或 5 的倍數共_______個，又是 3 的倍數，又與 5 互質的數

共有_______個。  
答答案案：：114400,,  8800  
解解析析：：220011 到到 550000 的的整整數數中中 33 的的倍倍數數共共有有 110000 個個，，  
            220011 到到 550000 的的整整數數中中 55 的的倍倍數數共共有有 6600 個個，，  
            220011 到到 550000 的的整整數數中中 1155 的的倍倍數數共共有有 2200 個個，，  
            故故 220011 到到 550000 的的整整數數中中 33 或或 55 的的倍倍數數共共 114400 個個  
            又又 220011 到到 550000 的的整整數數中中是是 33 的的倍倍數數又又與與 55 互互質質的的數數共共有有 8800 個個 
5、從 1 到 600 的連續自然數中與 15 互質的有______個。  
答答案案：：332200 
㆔. 計算與證明題 (每題 10 分) 

 1、設 = {a ,b , c }試寫出 2 (S 的所有部分集合所成的集合)的表列式。 S S  
答答案案：： S2 ==  ｛｛φ ,,{{a }},,{{b }},,{{ c }},,{{a ,,b }},,{{a ,, c }},,{{b ,, c }},,{{a ,,b ,, c }}｝｝ 
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答答案案：：從從 33 個個括括號號中中各各取取 11 項項出出來來相相乘乘，，得得到到展展開開式式中中的的一一項項。。故故共共有有 24243 =×× 項項。。 
 2、設 ， ，試寫出{ }高三高二高一  , , =A { }丁班丙班乙班甲班  , , , =B BA× 。  
答答案案：： { 甲班）（高一   , =×BA

,,

,,  （（高高一一,,  乙乙班班））,,  （（高高一一,,  丙丙班班））,,（（高高一一,,  丁丁班班））,,（（高高二二,,  甲甲

班班））,,（（高高二二,,  乙乙班班））,,（（高高二二,,  丙丙班班））,,（（高高二二,,  丁丁班班））,,（（高高三三,,  甲甲班班））,,（（高高三三,,  乙乙班班））,,
（（高高三三,,  丙丙班班）） }丁班）  ,（高三  

 3、試求從 400 到 1500 的整數中，不是 3 的倍數也不是 5 的倍數又不是 7 的倍數者，總共

有幾個？  
答答案案：：33 和和 55 的的最最小小公公倍倍數數為為 1155。。  
            33 和和 77 的的最最小小公公倍倍數數為為 2211。。  
            55 和和 77 的的最最小小公公倍倍數數為為 3355。。  
            33,,  55,,  77 的的最最小小公公倍倍數數為為 110055。。  

            33 的的倍倍數數共共有有
1500 399 367

3 3
   − =      

個個。。  

            55 的的倍倍數數共共有有
1500 399 221

5 5
   − =      

個個。。  

            77 的的倍倍數數共共有有
1500 399 157

7 7
   − =      

個個。。  

            1155 的的倍倍數數共共有有
1500 399 74

15 15
   − =      

個個。。  

            2211 的的倍倍數數共共有有
1500 399 52

21 21
   − =      

個個。。  

            3355 的的倍倍數數共共有有
1500 399 31

35 35
   − =      

個個。。  

            110055 的的倍倍數數共共有有
1500 399 11
105 105

   − =      
個個。。  

            ((336677  ++  222211  ++  115577))  ––  ((7744  ++  5522  ++  3311))  ++  1111  ==  559999              
((11550000－－440000＋＋11))－－559999==550022        故故共共有有 550022 個個。。 

12、從 1 到 300 的整數中，與 35 互質的整數共有多少個？  

答答案案：：55 的的倍倍數數有有 55,,  1100,,  1155,,……,,  330000。。其其個個數數為為
300 60

5
  =  

  

            77 的的倍倍數數有有 77,,  1144,,  2211,,……,,  229944。。其其個個數數為為
300 42
7

  =  
    

            55 和和 77 的的最最小小公公倍倍數數為為 3355，，故故 3355 的的倍倍數數有有 3355,,  7700,,  110055,,……,,  228800。。  

其其個個數數為為
300 8
35

  =  
  

            55 或或 77 的的倍倍數數之之個個數數為為 6600  ++  4422  ––  88  ==  9944        故故共共有有 9944 個個。。 
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